全国价格协会工作座谈会在济南召开

中国经济导报、中国发展网  耿文、记者尹明波报道 全国价格协会工作座谈会于5月20日在济南召开，来自全国各省（市、自治区）价格协会会长、秘书长，中国价格协会驻有关省（市、自治区）办事处（筹备组）负责同志共42人参加了会议，中国价格协会长吕明良同志、副会长董连国同志出席会议。
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图为中国价格协会长吕明良在发言。摄影：尹明波
山东省价格协会会长杨广灵在座谈会致辞时首先向与会代表表示热烈欢迎。他说，中国价格协会将本次会议安排在山东济南召开，是对山东价格协会工作的认可和肯定。杨广灵在致辞中表示，当前因为受新冠肺炎疫情影响，全国各地、各领域、各项工作尚未完全步入正轨，召开本次会议具有重要意义，体现出中国价格协会对当前工作的重视，对当前工作形势的关注和深度思考，对价格协会未来发展的展望，期待这次会议能就价格协会工作以及下一步的健康发展达成更多共识，并有效促进全国价格协会工作。
“本次会议从筹备到召开，山东省价格协会做了大量的会务工作，为本次会议的召开创造了良好的坏境，我代表中国价格协会及参会的各位代表对山东省价格协会表示由衷感谢！”中国价格协会长吕明良在发言时说，这次会议选择在山东召开，一个重要原因就是山东省价格协会各项工作都比较优秀，在全国各省价格协会中走在前列。单是去年的全国价格鉴证师考试报名，山东就达300余人，占全国报名总人数的五分之一。更令人欣慰的是，目前还是疫情防控期间，多数地方的代表冒着艰险来参会，表明各地协会为抓好工作“上下心一致”。
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图为全国价格协会工作座谈会会场。摄影：尹明波
座谈会上，来自各地的代表们针对中国价格协会起草《价格鉴证师职业能力水平评价考试实施办法》、《2020年价格鉴证师职业能力水平评价考试报名简章》、《价格评估鉴证机构和价格评估鉴证专业人员执业登记管理办法》（征求意见稿）、《价格鉴证师继续教育实施办法（暂行）》（征求意见稿）等相关规范、制度进行了讨论、交流。代表们畅所欲言，交流经验，对价格协会工作也提出了很多很好的建议，可以说收获满满。山东省介绍了在价格鉴证师考试方面的准备工作以及信用体系建设的预案工作，山西省通过调研深入了解评估机构的现状并发现了很多运营管理中的瓶颈问题，都很有现实意义。
今年是中国价格协会提出的“规范管理年”，正在制定有关评估规范和标准，目前已进入尾声定稿阶段。吕明良强调，中国价格协会在三届二次理事会后制定了5年工作规划，明确了十大工作任务，各地要认真做好各自的五年工作规划。他同时要求，当前价格协会各项工作逼近，需尽早准备做好相关安排，比如今年价格鉴证师考试的准备工作，重视加强地方协会的换届和班子建设问题等等。
吕明良在总结发言中还介绍了中国价格协会目前三个方面主要工作。一是协会网站改造升级，要扩大容量、丰富内容，并为各地价格协会提供链接窗口。同时，对协会内部机构进行改革重组。二是设立研究中心，拟每季度对经济形势和价格形势进行理论研究学习并形成成果进行发布，每个季度出一期，同时在相关刊物上进行刊载。三是价格鉴证师考试新出的教材修改工作接近尾声，可以争取在六月出版。据吕明良介绍，今后中国价格协会将对每个价格鉴证师的培训经历建立档案，对于考试通过的人员进行统一发证和编号。“培训工作是一个上下联动工作，中国价格协会是一个牵头组织，大量的具体工作由各地价格协会完成，希望今年考试工作进展顺利。”
山东省价格协会副会长王鲁岳代表山东省价格协会向大家汇报了协会工作情况。他希望，今后要在中国价格协会的帮助支持下，进一步加强与各地兄弟协会的联系交流，相互学习、共谋发展，推动价格协会事业可持续发展。
